
Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Geltungsbereich 
Alle Lieferungen und Leistungen des Livesaver.store erfolgen ausschließlich auf Grundlage dieser Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen (AGB). Abweichende oder zusätzliche Allgemeine Geschäftsbedingungen unserer Kunden 

gelten auch dann nicht, wenn wir diesen nicht ausdrücklich widersprechen. 

Geschäftskundenbereich: Sofern Sie sich in unserem Geschäftskundenbereich befinden, beachten Sie bitte, dass 

sich diese freibleibenden Angebote ausschließlich an Industrie, Handel, Handwerk, Gewerbe sowie freie Berufe 

zur Verwendung in der selbstständigen, beruflichen oder gewerblichen Tätigkeit richten. Alle Preise sind daher €-

Nettopreise und gelten zuzüglich Mehrwertsteuer. 

Privatkundenbereich: Alle Angebote sind freibleibend. Sämtliche Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen 

Mehrwertsteuer. 

Wir behalten uns vor, Artikel nur in handelsüblichen Mengen abzugeben und die Belieferung von 

Wiederverkäufern und Großhändlern auszuschließen. Sofern nicht ausdrücklich anders erwähnt, gelten die Preise 

für die abgebildeten Artikel gemäß Beschreibung, nicht jedoch für Inhalt, Zubehör oder Dekoration. 

Die Lieferung erfolgt ausschließlich an Adressen in DE. 

Zustandekommen des Vertrages 
Sie geben ein verbindliches Angebot ab, wenn Sie den Bestellprozess komplett durchlaufen. Nachdem Sie Ihre 

Bestellung abgeschickt haben, senden wir Ihnen eine E-Mail, die den Empfang Ihrer Bestellung bei uns bestätigt 

und deren Einzelheiten aufführt. Wenn Sie per Vorkasse oder PayPal zahlen, kommt der Kaufvertrag mit Ihrem 

Erhalt der Bestellbestätigung zustande. Bei allen anderen Zahlarten kommt der Kaufvertrag zustande, sobald Sie 

unsere per E-Mail verschickte Versandankündigung oder Versandbestätigung erhalten; spätestens jedoch, wenn 

Sie die Ware erhalten. 

Zahlung, Fälligkeit und Verzug 
Je nachdem ob Sie als Geschäftskunde oder als Privatkunde bei uns bestellen, stehen Ihnen die folgenden 

Zahlungsarten zur Verfügung: 

Privatkunden 

Paypal (Weiterleitung zu PayPal direkt bei der Bestellung) 

Vorauskasse (Bestellung wird nach Zahlungseingang versendet) 

 

Geschäftskunden 

Rechnung (Zahlbar innerhalb 30 Tagen nach Rechnungsdatum) 

PayPal (Weiterleitung zu PayPal direkt bei Bestellung) 

SEPA-Lastschrift (Rechnungsbetrag wird zum Fälligkeitsdatum eingezogen) 

 

Wir beanspruchen pro fälliger Rechnung nach Eintritt des Zahlungsverzugs für die 2. und 3. Mahnung jeweils 

4,00 EUR an Mahnspesen, maximal jedoch 8,00 EUR pro Rechnung. Sofern Sie Ihren Zahlungsverpflichtungen 

aus unseren Lieferungen nicht nachkommen, werden wir nach Durchlaufen unseres Mahnprozesses unsere 

Forderungen zur Beitreibung an ein Inkassounternehmen abgeben. Es werden automatisch sämtliche weiteren 

offenen Forderungen sofort zur Zahlung fällig, auch wenn das dort gewährte Zahlungsziel noch nicht 

überschritten ist. In diesem Zusammenhang übergeben wir auch Ihre Adress-, Bestell- und Zahlungsdaten. 

Lieferung 
Bestellungen sind i.d.R. innerhalb 48 Stunden versandfertig. 

 

Sollte ein Produkt wider Erwarten nicht lieferbar sein, werden wir Sie umgehend informieren. 

https://www.office-discount.de/datenschutz/#inkasso


Versandkosten 
Wir berechnen pro Auftrag Versandkosten von 3.090 € (unversichert ). Bei Versicherten Versand kommen zum 

Kaufpreis 6.90.- Euro hinzu . 

Widerrufsrecht 
Verbraucher haben folgendes Widerrufsrecht: 

Beginn der Widerrufsbelehrung 

Widerrufsrecht: 

Sie haben das Recht, binnen 30 Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 

Widerrufsfrist beträgt 30 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 

Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns 

Livesaver.store Oldenburger Damm 10 26452 Sande mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der 

Post versandter Brief, Anruf 04422-2942 oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 

informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht 

vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die 

Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

Folgen des Widerrufs: 

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 

einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie 

eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung gewählt haben), 

unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über 

Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 

Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde 

ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte 

berechnet. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 

Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu 

übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. 

Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren nicht. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der 

Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften 

und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. Bei 

angebrochener oder entleerter Spraydose bringen wir den Preis der Spraydose zum Abzug . 

Ausschluss des Widerrufsrechtes 

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Lieferung 

 von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

des Verbrauchers zugeschnitten sind, 

 

Erlöschen des Widerrufsrechts 

Das Widerrufsrecht erlischt bei einem Vertrag über die Lieferung von digitalen Inhalten, sofern wir mit Ihrer 

ausdrücklichen Zustimmung mit der Erfüllung des Vertrages beginnen und Sie uns Ihre Kenntnis davon bestätigt 

haben, dass Sie durch Ihre Zustimmung zu dem Beginn der Ausführung des Vertrages Ihr Widerrufsrecht in Bezug 

auf die digitalen Inhalte verlieren. 

Ende der Widerrufsbelehrung 

Rückgaberecht 
Neben dem gesetzlichen Widerrufsrecht für Verbraucher gewähren wir allen unseren Kunden ein Rückgaberecht. 

Falls ein Artikel nicht Ihren Erwartungen entspricht, nehmen wir diesen innerhalb von 30 Tagen nach Erhalt 

https://www.office-discount.de/widerrufserklaerung.pdf


zurück und übernehmen hierfür nicht die Kosten der Rücksendung. Der Artikel muss unbenutzt und 

originalverpackt sein. Bitte haben Sie Verständnis, dass Artikel mit individuellem Werbeaufdruck und Software, 

wenn die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde, vom Rückgaberecht ausgeschlossen sind.Auch kleine 

Unebenheiten und Fäden an der Oberfläche sind Produktionsbedingt und berechtigen nicht zur Rückgabe des 

Artikels . 

Sie können von Ihrem Rückgaberecht Gebrauch machen, indem Sie uns über die gewünschte Rückgabe per Post 

oder Telefon informieren. 

Gewährleistung 
Es gilt die gesetzliche Gewährleistung. Gegenüber Unternehmern behalten wir uns jedoch vor, eine 

Mängelbeseitigung nach eigener Wahl durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung vorzunehmen. 

Eigentumsvorbehalt 
Sämtliche gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Zahlung unser Eigentum. 

Hinweis zur Streitschlichtung 
Die EU-Kommission bietet die Möglichkeit zur Online-Streitbeilegung auf einer von ihr betriebenen Online-

Plattform. 

Diese Online-Plattform ist über den Link https://ec.europa.eu/consumers/odr/ zu erreichen. 

Wir sind bemüht, eventuelle Meinungsverschiedenheiten aus unserem Vertrag mit dem Kunden einvernehmlich 

beizulegen. Darüber hinaus sind wir zu einer Teilnahme an einem Schlichtungsverfahren nicht verpflichtet und 

können unseren Kunden die Teilnahme an einem solchen Verfahren leider auch nicht anbieten. 

Datenschutz 
Der Schutz Ihrer Daten ist uns sehr wichtig. Ausführliche Informationen finden Sie auf unserer Datenschutz-

Seite . 

Anbieterinformationen 

Livesaver.store 

Oldenburger Damm 10 

26452 Sande 

Telefon: 04422 - 2942 (Di. - Fr. 12:00 – 16:00 Uhr) 

E-Mail:  

Geschäftsführung: 

Stephan Dombrowski 26452 Sande Oldenburger Damm 10 

USt-ID: DE 

Gerichtsstand: Jever 

HRB:  

Handelsregisterort:  

Kundenservice 

 

Der Vertragstext wird von uns nicht gespeichert. Die Einzelheiten Ihrer Bestellung werden Ihnen in der per 

E-Mail versendeten Bestellbestätigung zur Verfügung gestellt. Die Bestellbestätigung enthält zudem die 

Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 

AGB ausdrucken oder als PDF speichern 

 

https://ec.europa.eu/consumers/odr/
https://www.office-discount.de/hilfe/datenschutz/
https://www.office-discount.de/hilfe/datenschutz/
https://www.office-discount.de/hilfe/kontakt/

